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ATA DA 80ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de 2023, em horário regimental sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 80ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber 

Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro 

Vasco. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura da bíblia. Executado o hino de 

Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 79ª Sessão Ordinária 

realizada em 30 de novembro, foi aprovada. Questão de Ordem – ver. Tião pede a 

dispensa da leitura das correspondências e proposituras. Aprovado. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Oficio de Delegacia Seccional de 

Polícia de Itapeva encaminhando cópia de relatório de auditoria da Controladoria Geral do 

município. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 233/2023 - Vereador José Roberto Comeron 

- Dispõe sobre denominação de via pública Armelindo Fadini, no Bairro dos Marianos. 

Moção: 35/2023 - Vereador Robson Eucleber Leite - Moção de Aplausos para o Gabinete 

de crise, que atuou firmemente nos episódios de chuvas fortes em Itapeva SP. 

Requerimento: 836/2023 - Vereador Valdinei Pinheiro Vasco - Requer ao Comutran para 

que junto ao setor competente, veja a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou 

lombada, e demarcação em toda extensão da rua Campos Sales. 837/2023 - Vereador 

Valdinei Pinheiro Vasco - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, envide 

esforços para manutenção do campo society no Bairro dos Pintos. 838/2023 - Vereador 

Ronaldo Pinheiro - Requer que seja inserido em ata voto de congratulações ao Senhor 

Raphael chichaveke responsável da Elektro, pelos serviços prestados aos Bairros da zona 

Rural devido a forte chuva, trabalhou incansavelmente com a sua equipe para atender todos 

os Bairros. 839/2023 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a 

EXCELENTÍSSIMA SRA. VANESSA VALÉRIO DE ALMEIDA SILVA – SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, para prestar esclarecimentos sobre as medidas a serem adotadas 

para a implementação da Lei Estadual n°17.803. Essa lei, sancionada em 17 de outubro de 

2023, garante às mulheres o direito a acompanhante durante consultas, exames e 

procedimentos médicos, com especial atenção para aquelas que necessitam de viagens 

para fora do domicílio. 840/2023 - Vereadora Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente se possível, providencie o recapeamento 

e demarcação em toda a extensão da Rua Eurico Monteiro de Almeida, na Vila Taquari. 
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841/2023 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran, informações sobre a 

possibilidade de reforçar   pintura de solo na letra pare da Avenida Prof.ª Graciema de Melo 

Souza próximo da rotatória no Conjunto Habitacional São Camilo. 842/2023 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade de 

reforçar   pintura de solo nas faixas de pedestres da rua Prof. Rivadávia Marques Júnior no 

Centro. 843/2023 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Departamento 

de Estradas de Rodagem (DER), visando a prevenção de acidentes, a segurança e 

integridade física de motoristas e pedestres e a organização do trânsito de uma forma geral, 

a implantação de uma rotatória próximo a Rua Eng Benedito Aparecido Campolim de 

Almeida, Jardim Kantian, com acesso a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia SP-249. 844/2023 

- Vereador Robson Eucleber Leite - Requer ao senhor Secretário de Estado do 

Desenvolvimento Social Sr.Gilberto Nascimento Júnior, para solicitação do Bom Prato 

móvel para o município de Itapeva SP. PROPOSIÇÃO DE HONRARIA: Título de cidadania 

Itapevense. Autoria: Marinho Nishiyama. Título de cidadania Itapevense. Autoria: Marinho 

Nishiyama. Esta Presidência encaminha o projeto de lei nº 233/2023 às comissões 

competentes para exararem seus pareceres, e Moção, requerimentos e indicações à 

Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE- Nada Consta. 

ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 133/2023 - Mario Sergio Tassinari - ALTERA a 

Lei 3.061/10, que dispõe sobre a criação de cargos em provimento efetivo. Colocado em 

segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 151/2023 

- Mario Sergio Tassinari - REESTRUTURA cargos de provimento efetivo criados pela Lei 

1.120/1998, que dispõe sobre alteração, reorganização da estrutura e funcionamento da 

Secretaria Municipal da Educação. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 196/2023 - Ronaldo Pinheiro - Dispõe sobre 

denominação do Bairro Lavrinhas, localizado na Zona Rural do Municipio de Itapeva/SP. 

Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto 

de Lei 203/2023 - Ronaldo Pinheiro - Dispõe sobre denominação de Rua Pedro Fogaça 

Alves, localizada Rua projetada sem numero, loteamento do Pedro Benfica, na rua da 

borracharia, Bairro de cima I. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 227/2023 - Mario Sergio Tassinari - Autoriza O Poder 

Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social, á organização da sociedade 

civil Lar do amor, para fim que especifica. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 228/2023 - Mario Sergio Tassinari - 

AUTORIZADA o Poder Executivo a repassar recurso, por meio de Subvenção Social, á 

entidade APAE - Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim 

que especifica. Colocado em segunda discussão: ver. Débora. Comenta que se trata de 

uma emenda de sua autoria, destinada à APAE, que não teria sido paga em tempo. Para 
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regularizar a situação, foi encaminhado o Projeto e ser destinado o recurso. Pede voto 

favorável. Em segunda votação, foi aprovado por todos. Leitura de Substitutivo 1/2023 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ESTRADA 

MUNICIPAL MILTON DE MOURA MÜZEL, A ESTRADA QUE SE INICIA NA ENTRADA DA 

FAZENDA MAEDA NO KM 09 DA VICINAL LUIZ JOSÉ SGUARIO, ATÉ O LIMITE 

TERRITORIAL MUNICIPAL DA CIDADE DE NOVA CAMPINA. Colocado em segunda 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 35/2023 - Robson 

Eucleber Leite - Moção de Aplausos para o Gabinete de crise, que atuou firmemente nos 

episódios de chuvas fortes em Itapeva SP. Colocado em discussão única: ver. Marinho 

gostaria de consultar o autor se foi feito o Decreto Municipal. ver. Robson não tem 

conhecimento de Decreto Municipal, sobre a crise. Que precisa consultar. Ver. Ronaldo diz 

que o voto de congratulações é uma matéria diferente. Questão de Ordem ver. Tarzan diz 

que gostaria de que fosse feita uma Moção de Aplausos ao Grupo de Trabalho da crise. 

Ver. Robson concorda com alteração.  Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura 

de Requerimento 838/2023 - Ronaldo Pinheiro - Requer que seja inserido em ata voto de 

congratulações ao Senhor Raphael chichaveke responsável da Elektro, pelos serviços 

prestados aos Bairros da zona Rural devido a forte chuva, trabalhou incansavelmente com 

a sua equipe para atender todos os Bairros. Colocado em discussão única: ver. Ronaldo. 

Fala que durante as chuvas e ventos recentes houve a queda de muitas árvores na rede 

elétrica e, por conta da atuação rápida e eficaz da equipe liderada pelo homenageado, foi 

apresentado o requerimento. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 843/2023 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Departamento 

de Estradas de Rodagem (DER), visando a prevenção de acidentes, a segurança e 

integridade física de motoristas e pedestres e a organização do trânsito de uma forma geral, 

a implantação de uma rotatória próximo a Rua Eng Benedito Aparecido Campolim de 

Almeida, Jardim Kantian, com acesso a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia SP-249. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

844/2023 - Robson Eucleber Leite - Requer ao senhor Secretário de Estado do 

Desenvolvimento Social Sr.Gilberto Nascimento Júnior, para solicitação do Bom Prato 

móvel para o município de Itapeva SP. Colocado em discussão única: ver. Robson – 

Cumprimenta a todos. Fala sobre a importância do pleito contido na propositura. Esteve 

despachando com o secretário Gilberto Nascimento, junto com o Prefeito. Teria trabalhado 

com o pai do sr. Gilberto e com o próprio Gilberto. Sempre teve um bom relacionamento 

com a família do referido senhor, esteve conversando no ano passado sobre o novo modelo 

do Projeto Bom Prato, que não vai apenas atender de 600 a 900 refeições em Itapeva mas 

também a público de cidades vizinhas. O referido senhor estará em duas ocasiões futuras, 

com equipe técnica, para a implantação do programa em Itapeva. Que isso veio em 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

53 

 EXERCÍCIO DE 2023   LIVRO Nº.: 007 PAG.: 053 

  
momento positivo. Considera que na política é preciso aprender a somar forças. Solicitou 

CCI – centro de convivência do Idoso, pedido da Secretária Lucinha. Convida a todos os 

vereadores a prestigiar a visita do sr. Gilberto dia 13 de dezembro. Ver. Comeron comenta 

sobre o Projeto Cozinha Comunitária, que havia em Itapeva. Um programa interessante que 

foi fechada pelo governo que veio depois dele. Ver. Tarzan – Diz que gosta de resgatar a 

história. Parabeniza o ver. Robson pela iniciativa, mas diz que o ex-Deputado Dr. Ulysses 

foi autor de uma Lei que autorizava a implantação do Bom Prato, bem como pleitos e lutas 

da Ver. Débora no sentido de implantar o programa em Itapeva. Teve o privilégio de almoçar 

no restaurante da APAE. São políticas pública que precisam avançar. Em votação única, 

foi aprovado por todos. Questão de Ordem -Ver. Comeron – Convida a todos para uma 

solenidade de encerramento do Parlamento Jovem, na próxima quinta-feira, nesta Câmara, 

a partir das 20h30. Ver. Tarzan – Lê convite de audiência pública, a ser realizada no dia 

05 de dezembro, no plenário da Câmara, em que serão apresentadas propostas de permuta 

e doação de áreas públicas. Gostaria de justificar a ausência dos ver. Marinho, Débora e 

Ronaldo às Reuniões das Comissões no dia de amanhã, vez que estarão em missão oficial 

do parlamento jovem na Alesp. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Nada consta. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Nada consta. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 23ª Sessão Extraordinária a ser realizada segunda-feira, dia 

4 de dezembro, na sequência e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que 

segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 4 de 

dezembro de 2023. 
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